

Мошенничества, связанные с продажей связанных биологически активных добавок

17.03.2014

Тушинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проанализирована работа территориальных отделов внутренних дел по раскрываемости мошенничеств, связанных с продажей биологически активных добавок, а также мошеннических действий, связанных с требованием денежных средств под предлогом задержания (доставления) родственников в органы внутренних дел за преступления.

Криминогенная обстановка в части такого вида преступлений остается сложной. Так, на территории поднадзорной Тушинской межрайонной прокуратуры г. Москвы в 2013 году и в истекшем периоде 2014 года зарегистрированы факты мошенничеств, связанных с продажей биологически активных добавок и с требованием денежных средств под предлогом задержания (доставления) родственников в органы внутренних дел за преступления.

Указанные преступления, в основном, совершаются в отношении лиц пенсионного возраста, страдающих различными заболеваниями и состоящими на амбулаторном наблюдении в поликлиниках по месту жительства. Преступники, представляясь работниками входят в доверие к гражданам, предлагают дорогостоящие лекарственные средства, которые, на самом деле, являются биологически активными добавками и никакими лечебными качествами не обладают. При этом цена указанных биологически активных добавок в десятки раз превышает их рыночную стоимость. Кроме того, преступники, после продажи этих «чудодейственных» лекарств, представляясь работниками социальных служб, убеждают граждан о необходимости получения из федерального бюджета компенсации за приобретение дорогостоящих лекарств, и с этой целью предлагают гражданам заплатить налог. Следует иметь в виду, что в соответствии со ст.55 Федерального Закона от 12.04.2010 № 61 ФЗ «Об обращении лекарственных средств», розничная торговля лекарственными препаратами осуществляется аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, медицинскими организациями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность.

Также на территории районов Северное Тушино, Южное Тушино, Покровское-Стрешнево и Митино распространены случаи хищения денежных средств граждан под предлогом задержания (доставления) родственников в органы внутренних дел за преступления. Преступники в ходе телефонного разговора представляются сотрудниками полиции и сообщают о том, что родственник задержан по подозрению в совершении преступления и для его освобождения необходимы денежные средства. При поступлении таких телефонных звонков гражданам необходимо сообщать в полицию по месту жительства, либо в службу «02» и не при каких обстоятельствах не передавать мошенникам денежные средства.

Сотрудниками органов внутренних дел проводится профилактическая работа по пресечению указанного вида преступлений. Наибольшее количество преступлений раскрывается по «горячим следам». Деятельность территориальных органов внутренних дел по пресечению, выявлению и раскрытию мошенничеств находится на постоянном контроле Тушинской межрайонной прокуратуры г. Москвы.

Адрес страницы: <http://severnoe-tushino.mos.ru/presscenter/news/detail/976376.html>

[Управа района Северное Тушино](#)